
「津波防災地域づくり講演会 in稚内」アンケート集計結果
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Q1 講演会を何で知りましたか？
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講演内容に興味・関心がある

地域づくりに関心がある

防災に関心がある
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Q2 講演会に出席しようと思った理由は

何ですか？（複数回答）

非常に満足
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Q3 講演会の満足度は？
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未回答

その他

特に無し

防災に資する施設整備

地域防災力向上の取組

身を守るための知識・方法

災害の知識

Q4 講演会などでもっと知りたい、

聞いてみたい話はありますか？

（複数回答）
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未回答

その他

特に無し

住民の避難に対する意識向上

避難所や災害用備蓄品の充実

住民や町内会の避難体制整備

情報伝達手段の充実・整備

津波から逃げる施設整備

津波を防ぐ施設整備

Q5 日頃、津波に備える上で必要だと思

うことは何ですか？（複数回答）

内容を知っている
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未回答
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Q6 ハザードマップを

知っていますか？



Q10 意見、感想

・ 自分は地震や津波に対する意識が低かったので今回の講演会で地震や津波に対する意識が高まりました。

・ とにかく最善をつくすしかないと思いました。

・ 非常に聞きごたえのある、また、考えさせられる講演内容でした。

・ 質が高く、勉強になる良い講演会だったと思う。

・ 津波がどれだけ危険なものか、またそれに対してどう行動するべきなのかを改めて考えることができたので良い経験になりました。

・ 津波想定への姿勢に関する貴重な話をお聞きできる良い機会でした。今後の災害への避難などに活かしていきたいと思います。

・ 津波に対しての知識が増えとてもいい体験ができました。

・ 災害に対する知識などを学ぶことが出来ました。ありがとうございました。

・ 知らない知識や防災意識を改めることができました。ありがとうございました。

・ 過去の中学生が行った行動など、詳しい事例のお話が聞けて良かったです。ありがとうございました。

・ 先生の意見がはっきりしていたわかりやすかったです。

・ 説明が聞きやすかった。スライドも見やすくて分かりやすかった。
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ワークショップや防災訓練等への積極的な参加

非常持ち出し品の準備

家族で地震、津波についての話し合い

家具類の転倒防止

自宅の耐震診断や耐震改修

避難場所や避難経路の確認
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Q7 避難情報が発令されたり、災害が発生した場合を想定し、

行っている地震・津波対策はありますか？（複数回答）

知っており、

登録している
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知っているが、

登録していない
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知らない
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Q8 北海道防災情報を

知っていますか？

知っている

28%
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が内容は知らない
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未回答

1%

Q9 津波防災地域づくりに関する法律や

津波災害警戒区域を知っていますか？


